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Students Feedback Analysis Report 2021-22 

 

Out of total 925 responses, almost 85% students are satisfied with 

the arrangement of books and administrative infrastructure. 

Approx 80% are satisfied with the learning skills (in terms of 

command over subject, self confident, Team work, helping 

attitude).  

 

 

Action Taken Report 

 Students have to assess  learning style and manage  time with 
intention. 

 Foster a positive social climate in the classroom. 
  Teachers must always make sure their understanding of the 

curriculum is as up to date as possible. 
 Helping the students to clarify his thinking and planning, his 

attitudes, his values, his problems and his needs. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


